

FSR-Mathematik

Sitzung,nähe JWD, Johann von Neumann-Haus

11.01.2016, Beginn: 17:00 Uhr

Anwesende

Max Lupke (FSR)
Undine Falkenhagen (FSR)
Niels Jürgensen (FSR)
Richard Young (FSR)
Helen Raab (FSR)
Magdalena Schwarz (FSR)
Max Weber (FSR)
Valentin Steinforth
Erik Ludwig
Caro Christiansen
Tim Schüpeling
Susann Streller

Protokoll: Helen Raab

Contents

(1) Protokoll	1
(2) Absolventenehrung	2
(3) Lerntag 6.02	2
(4) KLS Neubesetzung	2
(5) Diplomer	2
(6) Küchenutensilien	3
(7) Friv	3
(8) Finanzen	3
(9) Sonstiges	3
(10) ToDo	3

(1) Protokoll

Undine eröffnet die Sitzung und verliest das letzte Protokoll. Keine weiteren Änderungen.

(2) Absolventenehrung

Wir benötigen einen Verantwortlichen für die Festlegung des Termins. Diese Person wendet sich dann an Frau Pahlisch. Es gibt die Idee sich mit der Informatik zusammen zu schließen. Die Informatik hat sich diesbezüglich bereits negativ geäußert. Max W. übernimmt ab sofort die Verantwortung.

(3) Lerntag 6.02

Caro berichtet über den bisherigen Stand:
Sie hat allen fakultativen Übungskräften und den Professoren geschrieben.

Keine Antwort kam bisher von **Prof. Tischendorf** und den fakultativen Übungen.

Prof. Mohnke (Ana I*)

übergibt uns die Zugangsdaten zu den Musterlösungen seiner gestellten Übungen. Probeklausur ist für alle zugänglich im Netz(ohne Lösung)

Prof. Filler (Ana I)

hat bereits eine Probeklausur ins Netz gestellt, die für alle Studenten zugänglich ist (+Lösungsskizzen). Er erklärt sich bereit uns ausgewählte Aufgaben von Helga-Baum zu geben, nach denen er sich in der Klausur orientieren will.

Frau Jung(LinA I*)

versichert uns, dass noch eine Probeklausur erstellt wird und wird die Übungsleiter von LinA fragen, ob sie uns an dem Tag unterstützen wollen.

Räume stehen zur Verfügung, nur mit dem Wachschatz muss dies noch abgeklärt werden. Max W. kümmert sich drum. Die Ansage muss noch bei den Erstsemestern vollzogen werden. (siehe To Do) Es wird eine Anmeldehilfe geben mit Angabe veg./Fleisch. Lena/Undine/ Max W./ Niels kümmern sich um das Essen. Alle aus dem Fsr+Caro werden am 06.02 anwesend sein. Wir diskutieren, ob wir mehr Räume benötigen. Bisheriger Stand: Vier Räume beim JWD. Die Diskussion wird vertagt- erkundigen uns nach Möglichkeit mehr Räume zu besetzen und wie groß die Nachfrage an unserem Angebot ist.

Also Lerntag: Samstag, 06.02.:10-18 Uhr mit Anmeldung im Büro (5€ für Essen bei Anmeldung)

(4) KLS Neubesetzung

Max L. wirbt für die KLS und benötigt noch Freiwillige. Max L. wendet sich diesbezüglich an Yannik und übergibt gegebenenfalls ihm oder Max W. die weitere Zuständigkeit.

(5) Diplomer

Erik regt an, dass wir uns beim Refrat erkundigen wie die rechtliche Lage für Diplomer aussieht. Im letzten Semester gab es noch 150 Diplomer. Viele Fragen sind noch offen. Max L. erkundigt sich.

(6) Küchenutensilien

Erik merkt an, dass viele Dinge aus der Küche verschwinden und bereits in anderen Fachschaften wieder aufgetaucht sind. Max W. und Niels wenden sich an Einzelpersonen, die eventuell damit zu tun haben. Wir sind uns alle einig, dass da wohl keine bösen Absichten dahinter stehen und wir eventuell deutlicher machen müssen, dass die Gegenstände doch bitte nahe JWD bleiben sollen. Helen macht ein Schild für die Küche.

(7) Finanzen

Niels stellt Finanzen des bisherigen Wintersemesters vor. Niels kümmert sich um eine anschauliche Übersicht, um unsere Finanzen für die kommende Periode zu überblicken.

(8) Sonstiges

Verantwortung Schülererntag liegt nicht bei uns und bisweiteren beim Institut.

Kartenspiele aus Büro: 2€

Donnerstag 28.1 nächste Friv, Helen geht hin.

(9) ToDo

Max W.: Hausmeister kontaktieren wegen Türöffnung, Fotos Fs-Fahrten durch schauen, Wachschutz Lerntag abklären, Pahlisch bzgl. Absolventenehrung, Detektivarbeit: Wo sind unsere Teller?

Helen : Umhören wegen Unisextoilette, Fotos Fahrt hoch laden, Ansage 3-Monos Hilfskräfte zu Lerntag, LinA Kombis Ansage, Frivv 28.2, Schild Küche

Valentin: Ansage Lerntag Mono

Lena:Schülerinfotag

Niels: Fotos Fs-Fahrten, Ansage Kombis Ana, Übersicht Finanzen, Detektivarbeit: Wo sind unsere Teller?

Caro: Schülerinfotag Verantwortlichen suchen, Ansage 3-Kombis Hilfskräfte zu Lerntag

Max L. : Protokolle Dozentengespräche hochladen, Diplomer Rechtslage

Caro macht einen Kuchen zur nächsten Sitzung.

Die **nächste Sitzung** findet am

Zeit: **Montag, 25.01.2016 um 17:00 Uhr**

Ort: 3.00*, nahe des JWD

Unterschriften

Stempel